Ряди Тейлора і Маклорена. Застосування степеневих рядів.
1. Розкласти функцію 
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 в ряд Маклорена. Знайти область збіжності ряду.

2. Розкласти функцію 
[image: image2.wmf](
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 за степенями х. Знайти область збіжності ряду.

3. Розкласти функцію 
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 за степенями х. Знайти область збіжності ряду.
4. Розкласти функцію 
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 в ряд Маклорена. Знайти область збіжності ряду.

5. Розкласти функцію 
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 в ряд Маклорена. Знайти область збіжності ряду.

6. Розкласти функцію 
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 за степенями х. Знайти область збіжності ряду.
7. Обчислити інтеграл 
[image: image7.wmf]ò
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з точністю до 0,001.

8. Обчислити з точністю до 0,0001 інтеграл 
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9. Обчислити 
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10. Знайти три перших відмінних від нуля члени розкладу в ряд розв’язку диференціального рівняння 
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11. Знайти три перших відмінних від нуля члени розкладу в ряд розв’язку диференціального рівняння 
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12. Знайти п’ять перших відмінних від нуля членів розкладу в ряд розв’язку диференціального рівняння 
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13. Знайти шість перших членів розкладу в степеневий ряд розв’язку диференціального рівняння 
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, яке задовольняє початковим умовам 
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14. Обчислити 
[image: image21.wmf]2

ln

 з точністю до 0,0001.

15. Обчислити 
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 з точністю до 0,001.

16. Обчислити 
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 з точністю 
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17. Обчислити 
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